

## Tájékoztató

### Folytatás a 2. oldalról

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 25-én tartott ülésén *Turák Mihályt, az Összefogás Magyarországért Centrum jelöltjét, a 78/2002.(IX.25.) HVB. számú határozatával a 08. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 25-én tartott ülésén *Nagy Gabriellát, az Összefogás Magyarországért Centrum jelöltjét, a 79/2002.(IX.25.) HVB. számú határozatával a 09. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 25-én tartott ülésén *Benes Jánost, az Összefogás Magyarországért Centrum jelöltjét, a 80/2002.(IX.25.) HVB. számú határozatával a 10. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 25-én tartott ülésén *az Összefogás Magyarországért Centrum lista állítási bejelentését, a 81/2002.(IX.25.) HVB. számú határozatával nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 25-én tartott ülésén *Budai Ignácot, a helyi kisebbségi önkormányzati választás független cigány jelöltjét, a 82/2002.(IX.25.) HVB. számú határozatával nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 25-én tartott ülésén *Budai Károlyt, a helyi kisebbségi önkormányzati választás független cigány jelöltjét, a 83/2002.(IX.25.) HVB. számú határozatával nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *ifj. Misan Józsefet, a helyi kisebbségi önkormányzati választás független cigány jelöltjét, a 84/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *Nagy Zoltánt, a helyi kisebbségi önkormányzati választás független cigány jelöltjét, a 85/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *Prievara Jánost, a 86/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával a 08. számú egyéni választókerületben induló független jelöltként nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *Závovány Juditot, a 87/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával a 06. számú egyéni választókerületben induló független jelöltként nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *a Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete lista állítási bejelentését, a 88/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *Hraskó Máriát, a helyi kisebbségi önkormányzati választás független szlovák jelöltjét, a 89/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *Molnár Pált, a Magyar Igazság és Élet Pártja jelöltjét, a 90/2002.(IX.25.) HVB. számú határozatával a 01. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *Gerhát Györgyöt, a Magyar Igazság és Élet Pártja jelöltjét, a 91/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával a 04. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *Marton Zsoltot, a Magyar Igazság és Élet Pártja jelöltjét, a 92/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával a 05. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *Nyúl Nórát, a Magyar Igazság és Élet Pártja jelöltjét, a 93/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával a 08. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *Frankó Mihályt, a Magyar Igazság és Élet Pártja jelöltjét, a 94/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával a 10. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *a Magyar Igazság és Élet Pártja lista állítási bejelentését, a 95/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *a Szabad Demokraták Szövetsége lista állítási bejelentését, a 96/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *Kiszely Andrást, a Szarvasi Város- és Környezetvédelmi Egyesület jelöltjét, a 97/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával a 04. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *Csaszván Andrást, a helyi kisebbségi önkormányzati választás független szlovák jelöltjét, a 98/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával nyilvántartásba vette.*

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 27-én tartott ülésén *Pusztai Józsefet, a „LINGÓ DROM” Országos Cigány Erővédelmi és Polgári Szövetsége jelöltjét, a 99/2002.(IX.27.) HVB. számú határozatával a 08. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.*

### Helyi Választási Iroda

Tájékoztatjuk Szarvas város Polgármesteri Hivatal OKMÁNYIRODA illetékeségi területéhez tartozó települések lakosságát, hogy a 2002. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választási feladatainak zavartalan elvégzése érdekében

2002. október 4-én 2002. október 8-án  
2002. október 11-én 2002. október 16-án

2002. október 21-én

az okmányiroda zárva tart, ügyfélfogadás nem lesz.

### Polgármesteri Hivatal

## Könyvelő

### munkatársat keresünk!

Mérlegképes végzettséggel és számítógépes ismerettel rendelkezők jelentkezését várjuk. Pályázatokat az iskolai végzettséget tanúsító dokumentumok másolataival postán kérjük eljuttatni Erdélyi Istvánné ügyvezető részére.

## GOLDFOOD Kft

Szarvas, T.III.kk. 531/1.

## Idén is sikeres volt



A tavalyi év sikeres felbuzdulva idén is megrendezték a Kondorosi Kukoricapapok. Fontos esemény ez a nagyközség lakóinak, hiszen az emberek nagy többsége a mezőgazdaságból él. Az érdeklődők hasznos tanácsokat kaphattak mindennapi munkájukhoz. Szakmai programok, kiállítások, hagyományörző játékok, kulturális programok vártak mindazokat, akik szeptember 27-28-29-én ellátogattak Kondorosra. A II. Kondorosi Kukoricapapok rendezvénysorozata - a rendezők szándékai szerint - kukorica ünnepévé, s ezáltal minden mezőgazdaságból élő ünnepévé is emelte a szakmai programot. A szervezők közül ki kell emelni a Faluszéptő Baráti Társaságot. Az azok, akikől az alapötlet származik és ők a rendezvény főszervezői is egyben. A programok sokasága miatt, az idei esztendőben nagyobb szervezést, több pénzt igényelt a kukoricapap megvalósítása. A háromnapos rendezvényhez a Kondorosi Önkormányzat, helyi vállalkozók, és a Megyei Területfejlesztési Tanács nyújtott anyagi segítséget. **B. B.**

## Narancs-lekvár?

Kisebfbajtá - szerencsére humorral tüzdelt - vita bontakozott ki a múlt heti testületi ülésen arról, hogy néhány, az önkormányzati választásokra jelöltek által állított szervezet saját standdal jelent meg a Szilvanapi rendezvényeken.

Az MSZP képviselői nem tartották szerencsésnek azt, hogy a Nagycsaládok Egyesülete, a FIDESZ-MDF, valamint Szarvas Város Baráti Körök illy módon belevittek a politikát a Szilvanapok eseménysorozatába. Mivel felkér-

est egyetlen párt sem kapott arra, hogy standot állítson a Kossuth utcán, ezért - a képviselők egy részének véleménye szerint - jó lett volna, ha mindenki önmérsékletet gyakorol, s nem próbál "politikai hasznot kovácsolni" a rendezvényből.

Végül a képviselők megegyeztek abban, hogy legközelebb csak az állítson standot a Szilvanapok, aki szilvalekvárt is főz. A pádsorok között csendesen elhangzott egy másik javaslat is: főzzenek narancslekvárt... **- U -**

## A polgármester hírei

Nagy örömmel számolt be Babák Mihály polgármester hírei élén arról, hogy Békés Megye Képviselő-testülete a Tessedik Táncegyüttesnek a Békés Megyeért kitüntető címet szavazta meg, elismerve ezzel a szarvasi táncosok generációját a tartó színvonalas munkáját, a megye a város ismertségének, jó hírének növelését ország és világszerte.

Ezek után a Vízművek törekvéseiről szólt, amivel a város levegőtisztaságát megakadályozni igyekszik, a bűzforrások felderítésétől, a rendszer felülvizsgálatán, átmosásán át a biofilterezésig. Ezzel, mondta a polgármester, régóta húzódo problémát igyekszik, reméljük sikerrel, a vállalatvezetés megoldani. A múlt heti események közül a Kossuth szobor helyszíni szemléről szólt, reményét fejezte ki, hogy a hétvégi avatásra sokan eljönnek, s a gyertyagyújtáson is sokan részt vesznek. A köszönetet szaván szólt az evangélikus kórusalakozó szervezőivel, a KOKOSZ konferencia szervezőivel kapcsolatban, ez utóbbi rendezvény szervezői közül Kóczy Kálmánt külön is említve. A kosárgála és a legendás focicsapat játékosának Járó Pálnak tiszteletére rendezett ünnepségeket, csakúgy mint az aerobic-találkozót, jó hangulatú, tartalmas eseményként értékelte. Elismerését fejezte ki Hodálék Pálnak aki a szerdai vidékfejlesztési menedzser konferenciát megszervezte.

A szerdai testületi ülés ötven döntéséből a költségvetés módosítását emelte ki Babák Mihály, aminek köszönhetően a 2002. évi költségvetés főösszege 3 milliárd 721 millió 937 ezer forintra emelkedett. Fontosnak nevezte a sportról szóló rendeletet, az evangélikus iskola működésének, a gyermekvédelmi feladatoknak az áttekintését, csakúgy mint a civil szervezetekkel való kapcsolat összegzését, a jövő évi pályázatokhoz szükséges tervek elkészítéséről született döntést. Két döntést - a hulladéklerakóról szólót és a vízművekkel kapcsolatos - a következő testületre hagyott utolsó rendezvény munkáltságát a mostani testület.

A kassza rovatban megtudtuk, hogy a könyvtár könyveszerzésére 110 ezer forintot, a gyermek-tartási díj megelőlegezésére 144 ezret, az intézmények dolgozóinak bérére 46,131 milliót, a tűzoltók bérére 5,078 milliót a tanuló buszbérletekre 873 ezret, a közgyógy-igazolványok térítési díjára 75 ezret, ápolási díjra 421 ezret, rendszeres szociális segélyre 162 ezret idősek járadékára 513 ezret költött a város. A szennyvízcsatornázás VI. üteme 18 millió forintra rúgott, az Állomás téri utépítés számlája 1,357 millió, a buszpályaudvar rész-számlája 15 millió, a Kossuth téri rekonstrukció rész-számlája 4,386 millió volt.

Végezetül Babák Mihály megköszönte mindenkinek, aki valamilyen formában megemlékezett róla névnapján, s hasonló jókívánságait tolmácsolta ezúton e közkedvelt név viselőinek.

## Jó ez így?

- Szerinted jól van ez így? - lépett oda hozzám Andi édesanya, miközben gyermekeink vidáman játszadoztak a téren. Előbb a függőhídon himbalóztak, aztán libikókáztak, majd a korláthoz kapaszkodva felmentek a kis faházikóba. Nézték a Béke és a Kossuth utcán elsuhanó autókat, s a "hatvanlakás" mellett sétáló gyalogosakat.

A helyszín tehát - mint arra már bizonyára rájöttek -, a Kossuth téri játszótér volt. A "fajtszótér", melyre sokan még a környező kistelepülésekről is eljönnek gyermekeikkel kapcsolódni. Egyszóval Andi mamája megkérdezte, jól van-e ez így, s kérőd tekintetemre egy nagy kört írt le karjával a levegőben: hát ez, hogy teljesen körbevették a játszótér parkolókkal? Nem azért jön le az ember a gyerekekkel, hogy egy parkoló kellős közepében szíjja a benzingőt? Andika erre persze rá sem hederít, vidáman ugrándozik, szalad egyik játéktól a másikig. Őt (még) nem érdekli a benzingő, csak a játék.

En meg közben sorolom az érveket... hogy mennyire kellett a városközpontba a parkoló... hogy máshol nem volt hely a kialakítására... Sorolom, s közben lassan elbizonytalanodom... tényleg jól van ez így?

(Még szerencse, hogy a parkoló általában félig üres.) **L.J.**

## Rendőrkezen ...

Oltján Sándor a Szarvasi Rendőrkapitányság megbízott vezetője egy fiatal rendőrré, Radics Attila zászlósrá hívta fel a figyelmet a keddi rendőrségi sajtótájékoztatón.



A békéscsabai rendőrség körzeti megbízotti feladatokat ellátó rendőrnek kiemelkedő szerepe volt abban, hogy végefele közeledik egy olyan probléma megoldása, ami régóta keseríti a szentandrászi üdülőtulajdonosokat. Radics Attila elmondta, társa Poljár Márk segítségével sikerült közelbe kerülni egy húsz évesnél fiatalabb fiúkból álló társaságnak, akik régóta fosztogatták az üdülőterületek nyaralóit. Általában a könnyen hozzáférhető, otthagott kerti gépeket, fűnyírókat, rotakapákat emelték el a tolvajok, de a kontójukra irható néhány eltűnt televízió, mikrohullá-

mú stúó és hasonló eszközök.

Közel fél éves munka - információ-gyűjtés, megfigyelés - vezetett oda, hogy alapos okkal orizetbe vehették a társaság két tagját. Az eljárás még folyamatban van, de mint ahogy azt a megbízott kapitány is megerősítette, valószínűleg fellelegezhet a közel 1000 békéscsabai rendőri hétvégi ház tulajdonosa. Az is elmondta Oltján Sándor, hogy a kapitányság tervezi megerősíteni a békéscsabai rendőri felügyeletet, reményeik szerint a jövőben nem két, hanem három rendőr teljesít majd szolgálatot a településen.

## Békéscsabai Regionális Munkaerőfejlesztő BRMKK és Képző Központ

### A Békés Megyei Munkaügyi Központ támogatásával regisztrált munkanélküliek részére az alábbi csoportos képzéseket indítjuk 2002. októberben:

- Háztartási gépszereelő
- Rendszerinformatikus
- Virágkötő
- Kéz- és lábápoló, műkörmépítő (egyéni támogatású)
- NC-CNC gépkezelő
- Fémforgácsoló
- Kereskedelmi menedzser
- Biztonságszervező
- Logisztikai ügyintéző



**BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁS:**  
Békéscsaba, Kétegyházi u. 1.  
Telefon: (66) 445-040

E-mail: info@mail.brkk.hu

At Intermény az MSZ EN ISO 9001:2000 minőségirányítási szabvány szerinti Landóval. ÜNÉY nyilvántartási szám: 09-0015-02

**BRMKK - A HASZNOS TUDÁS**